



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Тазовском районе женщина подозревается в применении насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимой местной жительницы. Женщина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 23 сентября 2017 года в поселке Газ-Сале Тазовского района 35-летняя женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нарушала общественный порядок. В ответ на законные действия сотрудника полиции по пресечению административного правонарушения, подозреваемая нанесла ему несколько ударов кулаком в область лица.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1175824>